
 
Sonntagsfrage schockt Merz

AfD erklimmt Umfragehoch / CDU und
SPD fallen
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Wie wirken sich die Pläne von Union und SPD zu Sondervermögen und Wiederaufrüstung auf
die Wählergunst aus? Eine neue Umfrage zeigt: Vor allem die AfD scheint von der politischen
Großwetterlage zu profitieren.

Anzeige

ERFURT. Die Alternative für Deutschland (AfD) hat ein Hoch in den Umfragen erreicht.
Bei der  im Auftrag der -Zeitung erhobenen
„Sonntagsfrage“ kam die Partei auf 23 Prozent Zustimmung und damit auf einen Wert,
den die Erfurter Demoskopen seit Januar 2024 nicht mehr registriert haben.

vom Institut INSA-Consulere Bild

Die Ergebnisse der vom
Institut INSA-Consulere im
Auftrag der Bild-Zeitung
erhobenen „Sonntagsfrage“
vom 21. März. Foto: JF

Im Vorwochenvergleich kletterte die AfD einen Prozentpunkt nach oben. Ebenfalls um
einen Prozentpunkt , die bei 12 Prozent landeten. Die
Union auf der anderen Seite verschlechtert sich und rutschte von 28 Prozent in der
Vorwoche auf 27 Prozent ab.
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Linke, BSW und FDP bleiben konstant
Die SPD verlor ebenfalls einen Prozentpunkt an Zustimmung und landete bei 15
Prozent. FDP, BSW und Linke hingegen blieben konstant. So kam die Linkspartei erneut
auf zehn Prozent – ein Wert, um den sie jetzt schon seit mehreren Wochen kreist.

Für die Meinungserhebung hatte INSA-Consulere zwischem dem 17. und 21. März rund
1.200 Menschen telefonisch und im Internet nach ihrer Parteipräferenz gefragt. (fw)
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